

БЕЛГЕЛЬДНАЯ
ГАЗЕТА
ОФИЦИАЛЬНОГО
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСOKОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 51 (1542)

ГОД ИЗДАНИЯ VII

Цена 15 коп.

Обеспечить досрочную реализацию полугодового плана

Социалистическое соревнование по досрочному выполнению плана первого полугодия, начатое в первом рабочем месте, является первым шагом к дальнейшему подъему промышленности, охватывающим не только рабочих черной металлургии, но и подъемом в других отраслях народного хозяйства. Сила этого соревнования, поднявшегося всеми рабочими завода, неизменно подталкивает к выполнению плана работы в выполнении плана по стали.

С другой стороны причиной поздней работы мартенов, в частности цеха № 1, является нечеткость работы дирекции завода, а также отсутствие ясности в работе транспорта, в частности сплавовождения обеспечения топливом и его качеством (топка и топка) ГПС-хеха, которого в настоящей степени зависит нормальная работа мартеновских печей.

Выполнение плана первого полугодия будет являться для нас поиска передовых методов и приемов выполнения полугодовой программы по всему металлургическому цеху. От работы мартеновских печей зависит в выполнении полугодовой программы прокатные и трубные цеха завода.

В этой части работы металлургов завода имеет право на выполнение выполнения полугодовой программы по всему металлургическому цеху. От работы мартеновских печей зависит в выполнении полугодовой программы прокатные и трубные цеха завода.

До конца первого полугодия остается уже немногим времени. Несмотря на улучшения, сделанные в технологии, надо организовать дело таким образом, чтобы каждый оставшийся день можно было работать ритмично, по графику, обеспечивающему выполнение программы первого полугодия.

Июнь — это — решающий месяц. По результатам работы июня, будет оцениваться работа цеха за первое полугодие. Опыт ритмичной и высокопроизводительной работы в мартеновских цехах могут позволить использовать передовых цехов завода: трубных, листостроевого и других.

Дело о организующем началом хозяйственного руководства дирекции завода, его аппарате отделов и руководителей цехов.

Против штурмовиков, зараженных, роману и высокопроизводительной работе может успешно бороться путем усиленного назначания технологов и организацию работы графиков. Только в этом случае цех завода с честью выполнит на себя обязательств в соревновании за досрочное выполнение полугодовой программы.

На раду с передовыми цехами по досрочному выполнению полугодового плана, имеются ведущие в технологическом отношении цеха нашего завода: мартены № 1 и 2, которые на сегодня не выполняют своего плана по стали. Работы текущих дней имеют характер азартного соревнования в их работе. Отступают ровные, ритмичные и сплошные работы, а

Борьба за план

Включившись во Всеобщее соревнование рабочие, служащие Кировского цеха успешно выполняли программу IV квартала 1940 г.

Выполнена решими XVIII партконференциями, но получившим здание составляетется труда, созданная бригадами по изучению технологических инструкций, регулированию производственных и плановых сдвигов.

Благодаря этого, в 1941 г.

достигнуты новых успехов: переполнение программы каждого месяца и досрочное выполнение плана на 20 дней, заполнение полутора плана на 100%.

Сверх плана обладает успехом со всеми планами прошлого года.

Увеличиваются в ходе каждого, сжимаясь бригад. Коллектив ставят перед собой задачу работать лучше, но горючим в этом является недостаточная мощность цеха со стороны динамики.

Чтобы не срывать работу по графику, необходимо сокращать ступеньку по развесам, со-гласно плана. Этого не соблюдают и ведут срывы заказов.

Металлургам в ходу, что не позволяет топливу не появляться. Это влечет за собой непрерывное использование недостаточных способов использования топлива или приходится поднимать дрова из склада на машинах, но за счет прокладки отдельных дороги и горючего погружка прокладки горючего впереди топлива.

В последние же дни цеха Мартеновских цехах необходимо подчиниться наладить распределение стапелей.

Дирекции должна помочь нам в ликвидации узких мест, создать лучшее условие в работе стапелей цеха и тем самым способствовать выполнению решений XVIII партконференции.

Твердько — начальник листокровального цеха.

Всю энергию

на выполнение плана

Кайданов Марк Назарович пришел на завод в листокровальный цех прорабом. Сельская она чистый топливом своего цеха, выполнила программу на 200 процентов.

Высокий показатель Марка Кайданова достигнут путем привильной организации работы мастерства, добросовестным отношением к труду и улучшением рабочего времени так, что на одну минуту не теряется время.

Свой опыт Кайданова передает своим смичникам по работе. За хорошую работу Кайданову Марку Назарову назначена в первом рабочем году на работу инженером.

Поставляется основной новую работу и приложу все силы и энергию на выполнение плана — заявляет ген. Балмаков.

Соболев — директор завода,

Демонстрация преданности родине

Результаты подсчетов на заседании пятидесяти (выпуска четвертого цеха) дают взрывы грома показателем морально-политического единства нашего народа, образном глубокой любви и преданности труда, связанных с нашей родиной, ее правлением, большевистской партией и лично товарищем Сталиным. Итоги Сталинского показателя исключительной работы нашего народа о ходе общественной и оборонной жизни страны.

Работы и инженерно-технический коллектив завода в один шаге со всеми трудящимися страны промышленности вносил политическую сознательность и замечательную активность при распространении здания. Коллектив завода открыл право быть гордым по охвату подисциплин и сумме распространения здания. Это стремление завода к количеству нашло свое выражение в предварительных показателях: смыне 95 процентов состояла из рабочих, служащих и НТР завода охвата, членов партии в короткие сроки; работающие на заводе доложили государству почти на один миллион рублей больше в прошлом году. В значительно большем сумме подсчитаны за землю, как в деревне, отразился колоссальный рост материально-бытового положения трудящихся.

Лучшие показатели в распространении здания дали цех № 5 (альбумный цех), в котором творческая и профессиональная организация работы поглощала внимание всех работников. Цеха № 2 (стальной цех) и листокровальный цех (алебастр) отразили в короткие сроки в работе на заводе большевистской политической работы, личным примером обеспечили быструю распространение здания, проведение на высоком идеально-политическом уровне. Весьма разнообразны были формы агитационной работы, исключительно всеми, будильными были аргументы агитаторов. Агитация носила при выражении наступательного характера. Ввязываясь в активную жизнь новых масс агитаторы, которые работали по собственному пониманию, по собственной инициативе, показывая образец умелого подхода к массам. Этот поход агитационной массовой работы и новых ядром агитаторов необходимо закрепить.

Использовано важное значение при распространении здания ссыпало массово-политическая работа партийной и профессиональной организаций завода. Партийные и непартийные большевики своей разносторонней работой, личным примером обеспечили быструю распространение здания, проведение на высоком идеально-политическом уровне. Весьма разнообразны были формы агитационной работы, исключительно всеми, будильными были аргументы агитаторов. Агитация носила при выражении наступательного характера. Ввязываясь в активную жизнь новых масс агитаторы, которые работали по собственному пониманию, по собственной инициативе, показывая образец умелого подхода к массам. Этот поход агитационной массовой работы и новых ядром агитаторов необходимо закрепить.

Близлежащий цех партийных организаций является охваченным полиспастом на земли тех рабочих и служащих, которые в момент распространения здания находились в отпусках и командировках, отсутствовали на заводе по болезни, затянувшись суммы подсчетов, развертывание работы концентрическим сдвигом с центром посреди здания, сдвигом, последовательно, по центру всех НТР завода. Этот образец высокой классности был широко показан в инженерно-технической работе администрации завода и Харьковском (трубопрокатном) цехе № 1 Харькова.

Коммунисты на заводе остаются лидерами труда и политики.

ИЮНЬ

20

Пятница

1941 год.

И. К.

Партийная жизнь

Крепить партийную дисциплину

Устав БКШ(б) требует от каждого члена и кандидата партии соблюдения строгой дисциплины. Одним из элементов партийной дисциплины является современная удача членских износов. Более значительное значение этого элемента дисциплины нельзя переоценить, оно исключительно велико. Задание партийной дисциплины прекрасно понимает основная масса коммунистов завода, свое-временно вынужденных партийные износы, принявшие заслуженное участие в жизни партийной организации. Время партийной дисциплины показывает, что коммунисты завода борются за образованное единство устава партии.

Многие партийные организации нашего завода не имеют никакой заинтересованности по партийным износам. К ним необходимо отнести такие организации, как центральные организационные ОГК завода (секретарь т. Гусаков), иногородний (тв. Барышев) и других. В этих организациях коммунисты показывают пример выполнения партийной дисциплины: членские партийные износы коммунистов никогда не являются своеобразием, недостатком, и то лишь вызваны отсутствием коммунистичности либо по причине отсутствия коммунистов, либо боязни.

Нашу партию наблюдают в таких партийных организациях, как партийные организации марте-новских пехон (секретарь т. Григорьев и Панкратов), листо-процессного (т. Продоль), транс-портного пеха (т. Каракин). Основная сила задолженности по партийным износам приходится на эти организации: собственно некая партийная дисциплина в партийной организации транс-портного отдела и листопро-цессного цеха, где более трети членов организации в нару-шителях партийного устава. Две секретарии партийных комитетов партийных износов.

Причины подобного положе-ния не то же болезни или износы и им должны быть подложены решительный конец. Ха-рактерно, что нарушения уста-вов среди товарищества в об-ласти уплаты партийных износов сопровождаются пассивностью в партийной жизни, не вы-полнением партийных поручений, срывом идеям ростом, не отсутствием примерности и в производстве.

Партийные организации цехов завода должны в прачечных

цехах, очевидно, связанных с по-стоянными нарушениями пар-тийной дисциплины отдельными коммунистами, не предают им принципиального значения, не ведут решительных борьбы с нарушителями этих нарушений. В самом деле, можно ли терпеть подождение, когда член партии Воронцов И. М. (историче-ский цех), нарушающий в том же и трудовой дисципли-ни, систематически не выпол-няет устава партии, не платят членские взносы. Допустимо ли, чтобы коммунисты варто-ваний транспортного завода Шишкин и Кравцов не пла-тили партийных износов — первых с сентября месяца прошлого года, второй с января прошлого года? И это мало бес-покоит бирюзовый партийный орга-низации?

Подобные безответственности отдельных членов культуры, учатся в других партийных организациях: например, по-лучатели Панков и Кахов (партийной организации марте-новского пеха № 1) первых с ос-ени прошлого года «забывали» выполнять требования Устава, а бирюзовой партийной организацией — напоминать обего категорической вы-зываемости.

Приведенные факты — еди-нически, но тем более они неизвестны и им должны быть по-ложены решительный конец. Ха-рактерно, что нарушения уста-вов среди товарищества в об-ласти уплаты партийных износов сопровождаются пассивностью в партийной жизни, не вы-полнением партийных поручений, срывом идеям ростом, не отсутствием примерности и в производстве.

Партийные организации цехов завода должны в прачечных цехах ликвидировать задолженность по партийным износам, решительнее потребовать от всех коммунистов самого ответственного отношения к выполнению требований устава партии.

И. Красавский —
зам. секретаря парткома завода.

РАБОТА С КАНДИДАТАМИ

В составе партгражданации ИЗО числятся 6 кандидатов, из которых 3 человека общими партсобраниями цеха пре-дусмотрены в члены партии, из оставшихся 3 человек: один имеет просроченный стаж с апреля с. г., один еще не закончил кандидатского стажа и третий — работает в нахе ИЗО с декабря месяца прошлого года, прибыл из армии и имеет кандидатский стаж с 1—1939 года.

Все указанные 6 товарищей работают агитаторами, с рабо-той сопровождаются коротко, особенно хороши результаты в проведении национальной кампании доби-тия т. Орлова и т. Столякова. Этому немало способствует рабо-та над собой по повышению политического уровня т. Столо-ховский в 15/VI — завершает изучение Краткого курса исто-рии ВКП(б). Т. Орлов изу-чает 5 главу, т. Паршин 8 главы, т. Большаков через месяц завершает изучение всего Краткого курса истории ВКП(б). Жук обстоит у т. Само-вой, который изучает только 3 главы.

На производстве указанные товарищи своей работой показывают пример для остальных. К выполнению поставленных со стороны партийной организаци-и, относящихся к добровольному вступлению в партию, с энтузиазмом, с включением в Самово, которым за последние 2 недели профработку запущены. После профработы его поступка, он прошел курс подготовки и, надо сказать, что Г. Сакин после полученной им встречи быстро выразил по-ложение с профработы в цехе.

Вопрос политического роста наших кандидатов мы уделяем внимание, и, как правило, не реже одного раза в месяц проводим с каждым кандидатом индивидуальные беседы. Бездействие помогает мне, как се-кретарю, видеть, как работает над собой та или иная товари-щица и какая ему помощь по-может в то же время обнаружить ее работай над собой, знаю, что за эту работу существует партийный контроль.

Андраник —
секретарь парторганизации
цеха ИЗО.

Доменный цех завода имени Дзержинского (Днепропетров-ская область) перевыполнил пятимесячный план.



Передовые командиры доменного пеха (слева направо): начальник цеха Г. Н. Чечуро, мастер доменного пеха № 8 — Г. И. Пономаренко и начальник шахтного дворца Г. Г. Орешкин. Фото Г. Угрюмовича

Фотохроника ТАСС.

Партийная организация в борьбе за досрочное выполнение полугодового плана

Коллектив листопроцессных цехов досрочно выполнил полу-годовую программу. Успехом эта достигнута на основе широкого развернутого скоординированного по руководству парт-организации первого этапа.

Первое место в сопоренном

нам заняла смена мастера ком-и

иства Гальянова, в которой

бригада Бирюкова и П. П. вы-

полнила программу на 130—140%.

Подлинные образцы стахановской работы показывают

маленький бригады кандидатов пеха Шибаева П. М. в малой

скоординированной бригаде Кре-

второго, в которой работает бри-гада Шибаева, получившая пере-

ходящие звания. Наряд с ком-мунистами есть в цехе беспар-тийные большевики, показыва-ющие хорошие образцы в про-изводственной и общественной работе. Это т. Гусаков Д. П., Лютов Е. Н., Брикторов С. Е. и другие.

Многие из хороших стаханов-ской работы показывают

найденд и пеха и т. д. Есть

еще люди, недогнавшие со слы-шиями свой долг — это про-

другие.

Многие из хороших стаханов-ской работы показывают

найденд и пеха и т. д. Есть

еще люди, недогнавшие со слы-шиями свой долг — это про-

другие.

Если все эти требования пеха

будут удовлетворены со сторо-ны дирекции, то досрочное вы-полнение горной программы коллектива листопроцессного пеха будет обеспечено.

Мотыков

секретарь партийной

организации листопроцессного

цеха.

Введенный с 20 мая сего года приказом директора заво-да единий технологический процесс работы подводного цеха включает в себя стапки прокатки и станки прокатки. Назначение Ках, инженер, начал передать транспортными путями Углеродного обога-щательного завода НИИС и выполнение за-данного норм их обработки, на основе четкой организации труда всего транспортного кон-вейера и достижения ритмичной работы в узлах с железнодорожными — магистральными транспортерами.

Данные о выполнении тех-нологического процесса переданы 15 дней его действия на рабо-те подтверждают, что при на-правлении работы и мобильности командр и всего коллектива транспорта на вы-полнение плана, технологиче-ский процесс вполне выполняется. Однако, за последнюю два

дня, с 26 по 28 мая 1941 года в части обеспечения транспорт-ного цеха рабочими и передачи им коррозионным пахом кра-да сих пор не выполняется.

Сокол

ИТР РЕДКИЕ ГОСТИ В ТЕХНИЧЕСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Важнейшим решением 15-го партконференции является уве-личение на предприятиях тех-нического руководства, благо-даря чего обеспечивается выше-упомянутый и более широкий обновление и комплек-ной пропаганды. А это значит, что инженеры и техники, на-правленные в пехи, должны стоять на высоком тех-ническом и политическом уров-не развития. Поэтому эти наши инженерно-технические работники, за некоторыми ис-ключениями, не могут.

Все пути к тому, чтобы со-отствовать своему почетному званию командира производства имеются. Техническая библиотека завода имеет 14000 томов тех-нической литературы, пред-

ставляемых и услугами ИТР пеха, который, между тем, рас-считывает на 1500 томов. Но иногда она в руках, а читатель становится вынужден, потому что она нужна только ему. В таких случаях — нужно отнести т. Бойничу — держать книги с 1935 года, Емельянов (ОГПУ) с 1936 г. Ввиду неиз-вестности времени их обработки, на основе четкой организации труда всего транспортного кон-вейера и достижения ритмичной работы в узлах с железнодорожными — магистральными транспортерами.

Есть и такие «читатели», что приходит в б-ку от случая в случаю. Если нет книг у нас, мы достаем их из библиотеки Горь-

кого, технической библиотеки,

ДЕЛО ЗА МАРТЕНОВЦАМИ

Правы Державин о досрочном выполнении полуторогодовой программы, всенародны были заявления Сокола. Наш завод имел все основания встать впереди передовых заводов и обязался по всему наилучше обеспечить досрочное окончание программы с наполнением 1 миллиона рублей сверх плана. Слова большинства не расходятся с делом. Из 15 июня три основных цеха завода закончили свою полуторогодовую программу и сейчас прилагают все усилия помочь другим цехам завода обеспечить выполнение остальных обязательств.

Торговцы в их работе изъягались оба маркетинговые цеха, работающие несерверно, с перебоями и даже с отставанием от плана. В чем же дело? Потому эти цеха тянут весь завод назад? Что мешает им работать как следует? Каждый из них имеет право на выполнение программы, чтобы не упустить окончательного приза и не оказаться в числе «честных болтушек»?

Мартен № 1 оказался перед фактом нахватки сухого торфа, неизбежного для нормальной работы газогенераторной станции. С другой стороны, наличие на заводе не только сырья для дров, угольного полокония. Необходимо немедленно организовать отбор стружек дров хвойных пород, разрезать их на пилах и подведение к ним печек торфа. Бездействие ГТО сорвает работу цеха. Вполне естественно, что обеспечение проприи и торфом не решает окончательно вопроса снабжения цеха качественным газом. Необходима четкая работа на ГТО, строгое соблюдение технологических инструкций всеми бригадами при ведении генераторов и всего ходом на станции.

Наряду с этим, наиболее существенным фактором в работе цеха № 1 является правильная шихтовка плавок, отважна полноценных плавок качественной стали, без потерь на камне, строго соблюдая графики всех операций и длительности каждого плавка в цехе. За последнюю время средний вес плавки уменьшился больше, чем на 10 процентов, достигнувших величин в апреле и мае месяцах, потеря на камне резко возросла, и

стали непременным спутником при каждой плавке при общем количестве плавок, первые шихтовки график из 15–20 процентов.

Эти факты явились результатом понижения общей производственной и технологической дисциплины в цехе, выразившейся в том, что некоторые из заданий не выполняются с целиком. Из 15 июня три основных цеха завода закончили свою полуторогодовую программу и сейчас прилагают все усилия помочь другим цехам завода обеспечить выполнение остальных обязательств.

Совершенно в этом положении находится мартен № 2. Основные и испытательное оборудование находятся в ходовом состоянии, цехи могут работать не меньше 6 плавок в сутки, шихта, чугун и мазут в избытке и подаются цеху. Организация работы в цехе, соединяющая обстановку производственных цехов завода благополучна.

Вопреки разумной шихтовке, даже необходимого количества известкового камня, технологии стальеварения в сочетании с шихтозагрузкой, подготовка цехов с полным использованием термической мощности цехов, качественные различия в плавках, качественные различия в плавках, подготовка печей, плавки с минимальными потерями осуществляются в цехах в затруднении.

Печи каждого цеха имеют ряд грубых нарушений технологической инструкции на одном из указанных участков, в результате чего некоторые из плавок являются плавками, работающими печами, плавки по графику почти нет.

Всего этого является отсутствие единого стремления у хозяйственного руководства добиться поставленной задачи, а также на данном этапе усилий местом в работе цеха и она должно быть решено. Помощь, конечно, должна понадобиться цеху, в процессе обеспечения выполнения обязательств, оказывается и должна быть оказана со стороны всех отделов завода.

Г. Копп
Зам. главного инженера завода.

НАШИ УЗНИКИ МЕСТА

Мартеновский цех № 1 за первую половину июня не выполнил производственной программы. Одной из основных причин не выполнения плана является нарушение трудовой и технологической дисциплины.

За первый квартал он имел 20 плавок с отклонением от плана в 15–17 плавок, во втором квартале за 2 месяца и 15 дней – 17 плавок. Несоблюдение заданного химизания влечет к увеличению брака.

За этот период цех имеет 2 плавки окислительного брака по фосфору и 500 тонн по металлическим включениям и другим порокам сырья. Потери металлов характеризуют недостаточную трудовую и технологическую дисциплину, за нарушение которых цех имел 38 случаев высыпания.

Невыполнение графика работы цеха влияет и на работу газогенераторной станции. Из-за недостатка подачи газов, из-за его плохого качества зафиксирована выброска газа и подача его из печи. Факт может служить тому, что 15 июня сего дня печь № 3 вынуждена была дергаться на холостом ходу в связи с 30 мин. из-за отсутствия газа. Ремонт печи также отложен на рабочий день 16 июня. Нечистоты, которые отравляют газовую печь, удаляются из печи путем промывки, и удаляют первичный топливник. Печи № 3 были поставлены на хододные ремонт и результатом стала первая же плавка из 10 плавок за 6 часов – 45 мин., тогда как печи, претерпевшие капитальный неиздульющий ремонт, дают плавки за 10–12 часов.

Болезненность мартеновского цеха, увы, все недостатки, нужно в ближайшее же время выплатить на них и вынести имущество для брака, свести к нулю первичный топливник. Не достается мартен станов работать прокатных и трубных цехов. Невыполнение программы материальными цехами скажется на работе всего завода.

Дирекции завода следует обеспечить плавкам, качественную доставку топлива на газогенераторную станцию. Г. Грудинко.

ЗА ОДИН МИЛЛИОН РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

Приняв вызов на соцсоревнование с заводом имени Дзержинского, коллектив нашего коллектива, коллеги боязливые, — 16 тыс. руб., по инвалидному — 22 тыс. руб., по старстребному — 18 тыс. руб., по новогрократичному — 3 тыс. руб., по фасонному — 4 тыс. руб., по чугунолитому — 3 тыс. руб.

По расходу топлива в целом по заводу достигнута экономия, но отдельные цехи не справились с этой задачей, а именно: старый мартен перешагнул границу 601 тонну условно на 64 тыс. руб., старстребный — 80 тонн на 7 тыс. руб., фасонный — 66 тонн на 6 тыс. руб., чугунолитейный — 26 тонн на 3 тыс. руб., фасонный и доломитный — 72 тонны на 7 тыс. руб.

Когда выполняют полностью принятые коллегией завода обязательство, завод должен в течение месяца дать сверхплановую экономию в размере одного миллиона рублей.

Справится ли завод в конце месяца с этой задачей и имеется ли для этого резерв? Реализуется however по плану по первым кварталам, то есть в мае не все цеха в вопросах экономии добились положительных результатов, например: новый мартен дал браком в сумме 131 тыс. руб., старый мартен — 46 тыс. руб., листогрохотный — 52 тыс. руб., фасонный и доломитный — 42 тыс. рублей.

Не удовлетворяя также себестоимостью по ходорому выполнению плана по валовой продукции в этом же году, заводу сверхплановых потерь по браку в мае и не имеется, то отдельные цеха с браком еще не покончили, например: по

Соколов

Главный бухгалтер завода.

Упорядочить учет материальных ценностей

Одним из решений XVIII партконференции является уточнение учета материальных ценностей на производстве.

Если включить на учет ценностей нашего завода, то надо будет привыкнуть, что выполнение решений партконференции в этой части стоит на должной высоте.

Не все еще хозяйственники осознали, что учет — зеркало производства. Часто бывает так, что, приняв тот или иной материал, хозяйственники не доведут его до конца, то есть до следующего счетного аппарата и тем самым вносят путаницу в работу.

В декабре 1940 г. в краевом совещании было направлено 176,7 б. и. дров, поступивших из различных цехов, и тем самым вносится путаница в работу. Часто в краевом совещании по подготовке к лету, по результатам проверки показывают, что в цехах эти мероприятия не отразились в учете. Хозорганизации т. Крюковых и Сугиты, приняв дровы, не сочли нужным зареги-

стрировать это в счетном аппарате. Факт второй: в мае мартеновским цехам сажалское хозяйство направило сотни тонн чугуна. От его получивания тоже отказались. При типичной проверке выясняется, что к дну воловицы несеребряно и также счетные работники не были осведомлены, чугун же 400 т. получал старый мартен и смыше 100 тонн новый мартен.

Пора пополнить с таким безответственным отношением к дну учета. Только при тесном сотрудничестве хозяйствования и счетного работника можно надавить четкий учет материальных ценностей и тем самым спрятаться с задатами, возложенными на нас XVIII партконференции.

Адаменко —
бухгалтер материального учета завода.

Выполним взятые обязательства

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение полуторогодовой программы, металлурги не имели слов, а на деле выполняли привычные обязательства.

Производственные программы мая месяцем заведомо выполнены по всему металлургическому циклу.

Все основные цехи, за исключением краевого (который просто соревновались за первое место), перешли на выполнение.

Полученное экономии по ходу топлива, в результате своего собственного зала получили экономии. Кроме того по большинству цехов имеются значительные достижения по лучшему использованию обраб-

тования, по производительности труда и экономии металла, а также по времени выхода каждого. Обезвоживание якоря, расширение полуторогодовой плана, отметка достижения первохода и присуждение первохода красное знамя (третий месяц подряд) передовым новогрократическим цехам с большинством настойчивостью борются за выполнение взятых обязательств.

Образцы высокой производительности становились однажды бригад, смени, принесли новые меры директивы завода и помощь заводской партийной организации дает все основные нашему заводу досрочно выполнить полуторогодовую программу.

В. Монюков.

К лету не готовы

На основании приказа по заводу от 10 марта за № 67 были составлены мероприятия по подготовке к лету. Но результаты проверки показывают, что в цехах эти мероприятия не выполняются. К цехам, не выполнившим мероприятия, первыми относятся: новогрократичный, мелкосортный, цементный. Пока стоит доказать, что в цехах эти мероприятия не выполняются.

В лихостровском цехе также задерживается выполнение мероприятий.

Такое положение далее нетерпимо. Планы по подготовке к лету должны быть выполнены в самое ближайшее время, так как это в самом разгаре.

Д. Толубинский.

Усилить работу цехома

Коллектив листокровельного цеха на основании решения XVIII партконференции решил вести свою работу так, что выполнит из месяца в месяц производственную программу.

Подготовку программы цех выполнил досрочно к 19 июня 1941 г. Этому помогло то, что цех имеет целый ряд достойных стахановцев, как например: тт. Борбен Г. П., Бирюков, Водопьянов В. П., Бадимова М. И., Стражев В. С. и другие, которые своим примером воодушевляют рабочую массу на выполнение производственного плана.

Назились передовыми людьми в производстве, эти стахановцы принимают активное участие в общественной работе по распространению знания Третьей пятилетки (выпуск 4-го года).

Наряду с хорошей производственной работой, результатом которой является досрочное выполнение программы в работе цехового комитета есть еще и недостаток — политическое воспитание рабочих поставляемое на недостаточную высоту, поэтому этого не хватает для стахановцев.

Нашей основной и важнейшей задачей будет перестроить свою производственную работу так, чтобы решения XVIII партконференции довести до сознания каждого рабочего.

Совещанием председателя цехового комитета листокровельного цеха.

Будут работать еще лучше

Моя работа на листокровельном заводе пошла бы еще лучше и продуктивнее, если бы не приходилось поддерживать в нем из-за отсутствия краевого железа. Краевое же железо на заводе поступает после того, как пройдет первая обработка под молотом, но молот имеет очень малую пропускную способность, отставая от стахановцев на пятьдесят пять

дней. Установкой второго молота замкнется цикл 6-ти месяцев. Для дальнейшего развития завода придется этим вопросом, разрешение которого может улучшить и ускорить темпы работы листокровельного цеха.

В нашем цехе хорошо относятся к стахановцам. Смело идти к стахановству, на

наши виновники пошли бы еще дальше, если бы замкнули завод на 6-ти месяцы. На нашем заводе многое, и главное образом инженерно-технические работники цехов и отделов, недооценивают важность этого дела для производства.

На настоящего времени на заводе организована, по опыту Нижегородского завода, постоянная экспертиза комиссии по рассмотрению информационных материалов, состав и функции которой определены приказом № 110 от 23 апреля 1941 г. по ВМЗ.

На первом заседании, экспертиза комиссии заступила на долю своих экспертов, рассмотревших 36 различных информационных сообщений. Из этого

числа рекомендовано к внедрению 13 следующих мероприятий:

1. «Предупреждение распространения фанерных сайдингов» (внедрить в парос深情车间 и транспортных цехах).
2. «Приспособление для расходомера жидкого топлива» (в листокровельных и трубных цехах).
3. «Самообдувочные аппараты с горячим обогревом» (парос深情车间).
4. «Новый способ соединения панелей» (маргентонские цеха).
5. «Выбор инновационных конструкций» (парос深情车间, трамсфорт и ОБО).
6. «Фильтрация отработанного керосина» (Одея слака).
7. «Фото-электрический метод определения влаги в ста-

ниструте за советом. Толково и обстоятельно обясняют они нам.

В дальнейшей своей работе у меня есть одно замечание — работать лучше, выполнять годовой план и передать свой опыт товарищам по работе.

Водопьянов В. В. стахановка на листокровельном цехе.

Изложенные ниже

заключения и

записи

Важное государственное мероприятие

Центральный комитет ВЛКСМ своим постановлением от 24 мая 1941 года дал всем комсомольским организациям на заводах, фабриках, по линии железных дорог, армии, ставших в колхозах, сельцах, МТС и МТС, в том числе населении городов, организовать выявление и сбор лома черных металлов.

Придавая исключительное значение этой участии всех комсомольских организаций в сборе лома и отходов черных металлов и считая постановление ЦК ВЛКСМ важнейшим меро-программой в деле усовершенствования промышленности, Наркомом ЧССР П. С. Третьяков своим приказом от 3 июня этого года за № 209 обязал дирекции всех предприятий НКЧМ оказывать всемерную помощь комсомольским организациям в проведении работы по сбору лома, потребовав организацию в первые дни сезона первых зачеток лома на территории заводов на лома и отходов черных металлов, используемых в своем производстве или отгружаемых для других предприятий.

Выходным приказом Наркома, дирекции заводов выпустили организацию начальников производственных мастерских сбора лома и отходов черных металлов из отходов промышленности заводов и в полосе отчуждения, железных дорог, с 25 июня.

Профсоюзы и комсомольские организации должны в ближайшие дни приступить к выполнению постановления ЦК ВЛКСМ и приказа Наркома № 209.

Надо помнить, что, осуществляемое это важное государственное мероприятие мы оказываем самую помощь наше народу государства в деле укрепления хозяйственной и оборонной мощи страны.

Приносим активное участие в месячнике сбора лома! Организуем социалистическое соревнование в выполнении постановления ЦК ВЛКСМ и приказа Наркома № 209.

Все комсомольцы должны быть на высоте. Результаты нечеткости в организации подготовки и выездов со стороны завода скажутся в день открытия.

Сбор был обещан к 10-ти часам утра во дворце, тогда, как поезд должен отправляться из Кургана в 12 часов 53 минуты. Помимо этого поезда, как обычно, запаска на 25 минут. Следовательно, летим пришлось больше 3-х часов, томиться на солнце и ожидать поезда.

Вместе с этим, ввиду нешершкого оповещения родители о дне высадки детей в лагерь, ограничились только телефонным по радио, некоторые родители не знали об этом и

на. Протокол заседания экспертизы комиссии утверждается главными инженерами завода, после чего решение комиссии является обязательным для дальнейшего соответствующих исполнительных работников завода. Но даже это оповещение не устраивает нас полностью, так как неизвестно, когда не будет эффекта, если начальники и технический персонал пахот в позем не пронут активного участия во внедрении опыта других предприятий.

Изложено техническим рабочим и рационализаторам широкого пропагандируют свои предложения, направляемые на улучшение работы цехов, внедрение нового проектирования на других заводах!

Жиганова — руководитель БТИ металлургического завода.

И. А. отв. редактора М. Ф. КАЛИНИКИН.

В парктрактике Чиментского ордена Ленина завода.



Слева направо — коммунист-орденоносец П. Эрнандор — начальник склада алюминиевого пела, комсомолец Г. Калмыков — рафинировщик и А. Мурзильев — коммунист депутат Верховного Совета СССР.
Фото В. Болдырева.

Фото ТАСС.

Неумелая организация дела

Ежегодно дети в каникулы могут получить хороший и полезный отдых в организуемом заводским комитетом металлургов пионером лагере, расположенному в удобном и красивом месте Бирюса.

Весьма неприятная история случилась с и выездом родителей на открытие пионер-лагеря на Бирюсе.

К тому же надо сказать, что и время выезд было извещено неточно. Родители вместо 9 вышли на станцию в 8 часов.

В результате всего, абсолютное большинство совершенно не знали о выезде на открытие лагеря и потому не могли поехать, доставив детям горечье.

Пора бы заявку на изучение чёткий отрывок и дело организацию пионерского лагеря.

Родитель.

Благодарность

За чуткое отношение и помощь в деле освоения новой классификации стальщики, выполненной глубокую благодарность администрации старого города Ткачево, Ульяновскому И. Н., Матвееву И. С., Филимонову И. И.

Дав слово в дальнейшем работать только по-стахановски.

Справки старого города Лузинов.

Ответы на заметки

Факты о неправильной работе эпидстоловой, освещенные в газете «Металлург» за 11 июня в заметке «Взять под контроль», — полностью подтверждены.

По изучению питания заявлены признаки мерзости регулярный контроль за едой эпидстоловой.

Основанием этого врана является: Врач Жиганов, как штатная единица сокращен.

Зам. пред. комитета Земиков.

Советский народ победит

Коварный враг начал извращение рубежей нашей великой родины, проделал пророги на крыльях наших бронированных танков, саперов и отрядов. Образовавшиеся кровавые фаштадские балки, поработившие многое народом, не оставили нам воды, с чистым глубочайшим воинственным, несокрушимым наставлением к фаштадским работникам встретил наш народ весть о злодействах и нагром на падении фаштадской Германии на Советской Союзе.

Советский народ, единий и сплоченный, как никогда, ответил на эту безумную вылазку зараженных ядовитыми ядами, яростью и язвами, вскыпевшей организацией, достоинство, дисциплиной, готовностью вымолотить любое задание Советского правительства и большевистской партии.

Рабочие, инженеры, техники и служащие нашего завода, единные в своем патриотическом порыве, заявлены о неподъемной решимости сделать все для победы над зараженными врагом. Это заявление нашло свое яркое выражение в первоначальном плане производствия рабочих цехов, смени, бригад и отдельных агрегатами на заводе. Новомарштадские придают все свои силы, чтобы дать стране больше металла и мetailического качества, чем для нас предложили стальные планы. Стальные планы изменились, но мы, подавляемые духом германских фаштадов, подадим заявление в партийные организации с просьбой принять их в славные рабочие планы производства пяти месяцев на 180,5 проц., смени, бригады Суровикин выдали стране металла на 185,9 проц. больше заявленного Сталини.

Рабочий тов. Мальков С. на открытии собрания партийной организации заявил: «Германские фаштады нарушали наш мирный труд. Азарт 22 июня ставил тов. Ильин 22 июня перевыполнения плана на 78,5 проц., ставил Осипов 23 июня для государства дополнительное количество стали, вы полнив план на 156,9 проц.

Растет и ширится социалистическое соревнование, инженеры ради стахановства, «работают только по-стахановски», та кие лозунги подняты заводом. Дистроптизация с честью выполнена, возят на голову государственные обязательства. Бригада тов. Кирюши выполнила план проката 22 июня на 129,3 проц., разогнала тов. Телков пе ревыполнила программу для на 156 проц., тов. Федоровская 23 июня выполнила смешанную план на 135,5 проц.

Укрепим мощь страны

В ответ на наступление врага, обвернувшего фаштадов, наше льготное право, мы работники изгнали из гранитов нашей любви родину, мы работники отдали свою кровь, укрепили мощь, нашей доблестной Красной Армии решили всем четвертом года третьей пятилетки уплатить добровольно в течение пяти—семи месяцев.

Примеру лучших людей завода следуют наше бригады, смени и цеха. Рабочие завода соревнуются друг с другом на посту первого бригадира, введен в полном удовлетворении нужд нашей родины для победы над врагом, в деле отечественной войны.

Производственные успехи каждого завода есть естественный результат высокого политического подъема широких масс рабочих, служащих и НТР. Поэтому в реальности, вносящими чистоту в рабочее, вносящими чистоту политического подъема советского патротизма, неизлечимой прелестию своей рожды советской власти, большевистской партии и великому Сталину проникнуты массовые энтузиазмы рабочих и НТР завода о досрочной выплате зарплаты за всем Третьей пятилетки (выпуск четвертого года). Работники электротехника Планката, подписавшие на земле в размере трехдневного рабочего времени признать от нее в течение одного месяца выплату за полную сумму произведенной подпись. Работник Шабанов С. Ф. пишет: «В связи со злодействами и нагром на падении германских фаштадов на наш родной, прошу промышленности вычесть в счет погашения моего обязательства по займу в два месяца».

Лучшие люди завода, искренне горят племенем сделать все смелое на благо горючего любви родинам, подают заявления в партийные организации с просьбой принять их в славные рабочие планы большевистской партии, руко водителями которых являются величие Сталини.

Рабочий тов. Мальков С. на открытии собрания партийной организации заявил: «Германские фаштады нарушали наш мирный труд. Азарт 22 июня перевыполнения плана на 78,5 проц., ставил Осипов 23 июня для государства дополнительное количество стали, вы полнив план на 156,9 проц.

С возмущением и гневом рабочий масса кибель в своих выступлениях налагают фаштадским какую немецких исков, возможно, на всю родину. Рабочие, служащие и НТР говорят о своей преданности и любви своему государству и готовности в любую минуту стать на защиту ее.

Так отвечает наш горячий народ на фаштадскую провокацию. Фаштадская гадина будет уничтожена. Советский народ победит!

Сообщение советского информбюро

25 июня подчиненные части противника развязали наступление на Вильнюсском и Барановичском направлениях.

Крупные соединения советской армии в течение дня вели успешную борьбу с танками противника на этих направлениях. В ходе боев отдельным танковым группам противника удалось прорваться в район Вильно, Иличини. Упорным сопротивлением в активных действиях наших выземных войск пехотные соединения противника на этих направлениях отбили их гановские частей.

Помимо противника прорвалась на Борисов и Лысьвенский направлениях настrelка сплошной прорывом контракующих войск Красной Армии, поддержанных мощными ударами нашей авиации. В результате боев механизированной группировки противника несет большие потери. Вой продолжается.

Немецкий летчик, взятый в плен после того, как его самолет был сбит нашей авиацией на советско-финской границе, заявил: «С русским воевать не хотим, деремся по приданому, война наследа, за что деремся не знаем».

На одном из участков фронта немецкие войска шли в бою пехоты и пехоты, большие потери танками и ранеными. Пехотные немецкие солдаты заявляют: «Перед самым боем нам дают водку».

Молодые бойцы вспомогательной части в первом дне боев вели бой неизменно огнем по сплошной группировке противника. В районе Окуловки другой день от бойцов участковой группировки прорвались к фронту противнику, при его попытке наступать, нанесли

значительные поражения, его остатки отбрасываются за реку Прут. Захвачены немецкие и польские пленные.

Наша авиация нанесла ряд скорострельных ударов по аэродромам немцев в Финляндии, бомбардировала Немез, корабли противника севернее Лебеди и нефтерынок порта Коупистоля.

В воздушных боях и огневой артиллерии за 25 июня сбита 76 самолетов противника, при этом 17 наших самолетов были сбраны на склоне горных частей.

Помимо противника прорвалась на Борисов и Лысьвенский направлениях настrelка сплошной прорывом контракующих войск Красной Армии, поддержанных мощными ударами нашей авиации. В результате боев механизированной группировки противника несет большие потери. Вой продолжается.

Справляемый контрударом на востоке района Шершево на фронте Красной Армии прорвалась группировка немцев и вынуждена была удерживать позиции на восточном берегу реки Прут, усилив отражая многочисленные попытки противника форсировать ее. В районе Окуловки другой день от бойцов участковой группировки прорвались к фронту противнику, при его попытке наступать, нанесли

В ответ на наступление захватившего врага, перенесено на нашу страну, работники нашего завода ответили стахановской работой.

За 23 июня, в день сообщения о наступлении врага, коллектив пехоты своим честным большевистским отношением к труду выполнил первоочередные программы промышленности.

Наша машина для 111,6 проц. выполнена, для 111,6 проц. выполнена, для 111,6 проц. выполнена, для 111,6 проц. выполнена.

Лучшим энтузиастом-патриотом, ответившим на боязнь врага, отваженно в наступившую фаштадскую клику, был старший Суордери — 120,9 проц. выполнены, Капитан и Астроном, машинист по 118,6 проц., Пегас — 115 проц., Сидней — 104,3 проц.

Коллектив смены Баранова выполнены в 4 и 5 часах на 111,9 проц. смена Буркова дала 116,9 проц. выполнения.

Следует также отметить работу прапорщика подчины Соловьева.

За 23 июня новым марта выполнены на 112,9 проц.

Лучшее показатель работы за 23 июня для стальоремы Ермаков — 162,2 проц., Луцкого — 123,1 проц. в Веретеново — 109,1 проц. плахи. Лучшее показатель работы смены Соловьева, выполненная производственную программу на 129,2 проц.

Новобутовский пех доказал за 22 июня 115,4 проц. выполнение. Хорошо работали смены Усанова — 115,5 проц., Баникова — 128 проц. Гадалова — 105 проц.

По маслосортному пеку в первых рядах шла смена Кривоногова, в которой бригада Федорова выполнила план на 102 проц.

Выполненный им свою программу за 22 июня выполнен на 109,8 проц. Лучшее показатель работы за этот день имела смена Родионова — 114,8 проц., бригада Шершевова в этой смене дала 130,7 проц. выполнение, смена Науменко для 106,4 проц. и Ватутина — 107,3 проц.

За 23 июня выпадоргатный пех выполнил свою план на 109,9 проц. Хорошо работала смена Родионова, дала 108,9 выполнения.

Лучшее бригадой за 23 июня показала себя бригада Щербакова — 104,3 проц.

За 23 июня промышленный пех, выполнил производственную программу на 124,2 проц.

Все дальнее выше показать производительность труда, дать безупречное качество выпускаемой продукции, а для этого нужно работать по-стахановски.

Дадим больше стали, проката, труб на укрепление мести Страны и доблестного защитника ее — Красной Армии. Таков единственный ответ коллектива металлургов.

Растить и воспитывать партгров

Партийная группа непосредственно связана с производством. Она гораздо шире и глубже может охватить своим влиянием рабочих смены, участников. Здесь в парторгове должны находиться рабочие партии, а также азартной роли коммунистов на производстве, конкретные вопросы жизни участка: укрепление социалистической дисциплины труда, новшества производительности, устранение производственных недоработок.

Особенно велика роль парторгов в деле воспитания коммунистов. В партийной группе по глубине и всестороннему изучении каждый коммунист, его политические, деловые и моральные качества.

Чтобы это ближайшее изложение заслуг парторгов было полнокровной партийной жизнью она требует посвященного руководства со стороны партбюро, неустанных воспитыванием парторговских организаторов.

Руководству парторговским существо в новомаркетовском целе пришли новые коммунисты, не

еще не привыкшие к активному участию в партийной жизни.

Но они с энтузиазмом видели за это честьное и ответственное дело. За исключением парторгов, обфордованного во всем группах с момента выборов состоялись выборы, а парторгрупа в смене Барышова состоялась 3 раза, в штурмовом смены Бирюса - 2 раза. На своих собраниях они обсудили важнейшие вопросы жизни цеха.

Например: парторгрупа смены Барышова, где парторгом избран тов. Захаров, обсудила такие вопросы: а) о потерях 20 тонн металла, б) о подготовке к размещению нового зала, о недостатках работы на кавсе.

Парторгрупа обфордованного, который руководит тов. Кадильин, хотя и не проходил обучение, но за время пребывания в смене избран тов. Бирюса.

Секретарь парторгрупы нового мастера Панкратов.

Замена цветных металлов на нашем заводе

Согласно решению XVIII съезда ВКП(б) об экономии цветных металлов в нашей стране, на нашем заводе подается приказ главного инженера о замене цветных металлов на хромомолибденовую массу. С каждым днем эта работа в цехах принимает все большее и большее размах.

За 1 кв. 1941 года цехами нашего завода заменено бронза антифрикционным чугуном 1297 кг., что, в денежном выражении составляет 5558 руб. (при одноразовом замене), в годовом разрезе 12228 руб. Баббитт I сорт заменено альминием 1200 кг., что составляет 9580 руб., а в годовом разрезе 12337; баббитт II сорт - альминием «Д» - 1754 кг., что, в денежном выражении составляет 3021 руб., а в годовом разрезе 4550 руб. Баббитт II сорт антифрикционной бронзой 82 кг., что составляет 790 руб., а в годовом разрезе 1603 руб. Заменено текстолитом легированном на сум-

му 753 руб. Итого за I квартал годовая экономия составляет 31458 руб.

Активными работниками по экономии цветных металлов является Николай Бирюкович - мастер цеха ток. Нагорнов А. В. (применивший легчайший способ) и т. д. Работы ведутся на 100%.

Баббитт-мастер электротех., основавший замену подлинников электротоков альминием «Д» вместо баббитта I и II сортов. Механик ст. машины Т. П. Маслов и пом. начальника по обфордованнию ток. Маркин с успехом применяют в своем обфордованном цехе замену цветных металлов на альминий, что дает экономию в 15%.

В настоящий момент в цехах установлены плавильные печи для обогрева альминия. В цехах установлены плавильные печи для обогрева альминия. В цехах установлены плавильные печи для обогрева альминия.

Улучшаю качество выпускаемой продукции

На протяжении 1940 года цех производил чугун на браку и 2-тысячный цех на выпуск металлических изделий.

Целено было бы грубой ошибкой заявлять, что мы уже наладили работу парторгруп. Наоборот, в их работе больше недостатков, чем положительных сторон. Хотя парторгрупы неоднократно и обсуждали вопрос производства, они еще не добились того, чтобы предложить, сделавшие коммунистами на группах были проведены в смены Аварии, брак и потери металла, о которых обсуждались на парторгрупах, и даже продолжают иметь место. Парторгрупы не занимаются еще вопросами спортивно-техническими, идеально-политического воспитания коммунистов, не все коммунисты имеют партийную порушену.

Парторгрупам надо постараться перед собой задачу сказать помощь парторгрупам в их практической работе, помочь им выйти из политики. С этой целью на собраниях парторгруп предстоит члены парторга, которые конкретно помогают парторгрупам в правильном разрешении поставленных вопросов. Ежемесячно будем проводить совещания парторгруп по обмену опыта на работе. Первое такое совещание состоялось 21 июня, на котором группировкам было указано на недостатки их работы в указанные задачи будущего времени. Следующая задача парторга является помочь парторгрупам в изучении основ науки марксизма-ленинизма, научить их самостоятельности, работать над «Братским курром истории ВКП(б)».

По примеру передовых предпринимателей необходимо будет уделить внимание более широкому сопричастию технологических цехов к производственным организациям, организовать самостийский контроль в цехах, выделить из них отдельные группы на заводах и наружных мастерских, в которых работники ЦГИ вместе с мастером фиксируют каждый случай нарушения.

Это мероприятие даст еще лучший результат в повышении качества нашей продукции.

Технолог измпрокомского цеха К. М. Апостолин.

1. Начальникам цехов и отделов выдаются ответственные линии за сбор, хранение и сдачу ящиков на заводе и закрепить за коммюнистическими организациями пред品德 территорий. Срок исполнения немедленно.

2. Просить по цехам отбор нужных деталей. Срок 25 июня 1941 г. Ответственный начальники цехов и главный инженер ток. Соловьев.

3. Обеспечить коммюнистические бригады инструментом и инвентарем. Срок 25 июня, от

ставом Оргхимета, развернуть большую работу по организации и внедрению заменителей цветных металлов у нас на заводе.

В ближайшее время ФДЦ и ОГМ при участии представителей Оргитета инженера Аброрсона будет проведен плавильный агварион-магнито-агварионного чугуна, который необходимо выплавлять в цехах, за счет показателей его работы. С целью оканчивания испытаний цехов, техники по оборудование и ремонт, мастерские отданы ток. Техн. будут проведены опытными смычками, обогащающими нас циркональными работами применения заменителей на заводе.

4. Сразу же в цехах, имеющих альминиевые цеха, должны быть установлены плавильные печи для обогрева альминия. В цехах установлены плавильные печи для обогрева альминия.

5. Для перегрузки ящиков, ванных ящиков, цехов и отдельных цехов заменить на ящики из дерева, чтобы избежать скопления ящиков на заводе.

6. Для перегрузки ящиков, цехов и отдельных цехов заменить на ящики из дерева, чтобы избежать скопления ящиков на заводе.

7. Для перегрузки ящиков, цехов и отдельных цехов заменить на ящики из дерева, чтобы избежать скопления ящиков на заводе.

Лучшая смена мастера ток. Гречуленко (доменного цеха Костромского металлургического завода, Тульская область) ежедневно перевыполняет план.



Справа налево: стахановец — мастер печи № 2 Б. М. Гречуленко, обермайстер доменного цеха Д. П. Маншин, горный мастер С. И. Тарасенков и подручный горного А. Н. Белобанов. Фото Г. Хоревата

Приказ № 148

по Выксунскому металлургическому заводу

от 28 июня 1941 года

В целях выполнения приказа Наркома Чистой Металлургии СССР № 209 от 3 июня этого года работать на сменах бригадами, чтобы избежать санкции бригады по показателям производительности труда и переработки металла в цехах.

4. Для раздельных негабаритных ящиков бригады цехов выпустить группу автогенов, построив в цехах, в мастерских, обогащающих ящики в ночь, ответственным начальником цеха, инженером-изобретателем ток. Орлов и начальником цеха Кузнецкого цеха.

5. Для погрузки тяжеловесных ящиков бригады цехов обеспечить подачу кранов. Ответственный начальник шахты-камнеровского цеха ток. Орлов.

6. Для переброски ящиков выдавать вагоны в полной потребности.

Подача вагонов производится транспортным цехом по указанию директора завода. Начальники цехов сообщают о необходимости количества вагонов за день. Ответственные т. Соловьев и Кузнецов.

8. Для перевозки ящиков врами, разработанными в жестко-дверном дорожном транспорте, выдаются две груженые автомашинами: одну 3-хтонную одну 5-тонную. Ответственный т. Ерёмин.

9. Начальникам цехов и отдельных цехов заменить на ящики из дерева, чтобы избежать скопления ящиков на заводе.

10. Для применения лучших колодезиальных установок приводим в следующих размерах:

3 премии по 1000 рублей
4 премии по 750 рублей

5 премии по 500 рублей
6 премии по 300 рублей

и 20 инвалидных премий по 50 рублей.

11. Общее руководство по проведению всех намеченных мероприятий возлагается на моего заместителя ток. Ерёмину.

Директор завода

Соловьев.

Н. О. от: редактора
М. Ф. Калинин.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)